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Entersoft: Αύξηση Τζίρου κατά 12% στο πρώτο τρίμηνο 

 

Αθήνα, 30 Απριλίου 2024  

 

 Η Entersoft ανακοινώνει τα βασικά οικονομικά μεγέθη για το Α’ τρίμηνο 2024: 

- Έσοδα €11,3 εκατ., καταγράφοντας αύξηση 12% σε σχέση με το Α’ τρίμηνο 2023 (€10,1 

εκατ.) 

- EBITDA €4,3 εκατ., αυξημένα κατά 9% σε σχέση με την αντίστοιχη περυσινή περίοδο 

(€3,9 εκατ.) 

- Κέρδη προ φόρων €3,37 εκατ., +9% σε σύγκριση με την αντίστοιχη περυσινή 

περίοδο (€3,1 εκατ.) 

- Ταμειακά διαθέσιμα €12,3 εκατ. έναντι €11,2 εκατ. στο τέλος της περυσινής χρήσης 

2023 και καθαρά διαθέσιμα €4 εκατ. μετά την αφαίρεση του δανεισμού ύψους €8,3 

εκατ. 

 

Η ανάπτυξη των εσόδων του Ομίλου κατά το Α’ τρίμηνο είναι οργανική και κρίνεται 

ικανοποιητική αφού κινήθηκε σύμφωνα με τις προσδοκίες υλοποιώντας τον 

προϋπολογισμό. Από όλες τις δραστηριότητες του Ομίλου η μεγαλύτερη ανάπτυξη 

παρουσιάζεται στις υπηρεσίες ηλεκτρονικής τιμολόγησης καθώς και τα ERP λογισμικά. Η 

διοίκηση εκτιμά ότι τα επόμενα τρίμηνα ο ρυθμός ανάπτυξης θα ενισχυθεί, ως 

αποτελέσματα της εποχικότητας των εσόδων και της βάσης σύγκρισης με τα αντίστοιχα 

μεγέθη του 2023. 

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι ένας όμιλος εταιρειών πληροφορικής που παρέχει ευρεία γκάμα λογισμικών 

και εξειδικευμένων λύσεων (ERP, CRM, SCM, Retail, Mobile, HRM, eInvoicing, eCommerce) σε επιχειρήσεις κάθε μεγέθους για την 

αυτοματοποίηση όλων των μονάδων, τμημάτων και επιχειρησιακών δραστηριοτήτων χρησιμοποιώντας εφαρμοσμένες καινοτομίες (Cloud, 
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SaaS, Web, BI, AI, ML κ.ά). Με συστηματική μεθοδολογία υλοποίησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης καλύπτει όλες τις κάθετες αγορές όπως 

τη Βιομηχανία, το Εμπόριο, τη Λιανική, την Εστίαση και τα Ξενοδοχεία, τις Υπηρεσίες, τον Πρωτογενή τομέα, τα Logistics και τους Φορείς 

Υγείας. Όντας εισηγμένη στην Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, έχει σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα και εξυπηρετεί 

με κρίσιμης λειτουργίας λογισμικά χιλιάδες πελάτες σε πάνω από 40 χώρες. Διαθέτει άρτια εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα στελέχη και 

ποιοτικό δίκτυο συνεργατών με σημαντική τεχνογνωσία και παρουσιάζει διαχρονικά έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. 


